



Bali velika tura iz Zagreba

7. januar 2025. - 16. januar 2025.

-

“ Na potovanju Indonezija Bali boste spoznali Ubud in njegove umetniške delavnice, templje, vesele opice in velik gozd z ostanki starih templjev. Tempelj Besakih in palača Tirtagangga vas bosta navdušila. Čaka vas razburljiva rafting avantura, nato pa se boste sprostili na ležalnikih in gugalnicah v neskončnem zelenju. Tempelj Tanah Lot vam bo za vedno ostal v spominu, sprostitev na plažah Balijske in otokov Gili pa vam bo napolnila baterije. Vse to vas čaka na tem potovanju. Vse kar morate storiti je, da spakirate kovčke za avanturo, se odpravite na Bali potovanje in z nami delite svoja doživetja na Balijske! ”



Načrt in program

Dan 1: Zbiranje skupine na letališču Zagreb in odhod

Zbiranje skupine na letališču Zagreb dve uri pred poletom. Let iz Zagreba v Doho v jutranjih urah. Prihod v Doho v popoldanskih urah in presedanje na let za Denpasar.

Prevoz

Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Doha z vključenimi pristojbinami

Mesto

Zagreb, Doha

Dan 2: Prihod na Bali in Fakultativni izlet – Ubud, gozd opic, Elephant Cave in vrt začimb

Prihod na Bali v jutranjih urah in prevoz do namestitve.

Fakultativni izlet v Ubud, umetniško kolonijo in čudovito mesto, polno umetnin in neverjetnih podob kulture Balijsa. Ubud je že od nekdaj znan kot slikovita vas, v resnici pa je skupnost 14 vasi. V preteklosti je bil Ubud tudi medicinsko središče, o čemer priča že njegovo ime, ki v starobalijskem jeziku pomeni zdravilo. Vendar pa je Ubud najbolj znan po umetniških delavnicah, ki so razporejene po ulicah, pa tudi po veliki tržnici – *Ubud Market*.

Nedaleč od središča Ubuda se nahaja velik naravni rezervat *dolgorepih makakov*! Neverjeten, velik gozd, poraščen z mahom, v katerem se skriva več kot 600 opic in okoli 150 vrst dreves. Za začetek je predvideno druženje z igrivimi in veselimi opicami v njihovem naravnem okolju - velikem gozdu z ostanki starih templjev. Naslednji postanek je *Elephant Cave (Goa Gajah)*, tempelj, katerega vhod je oblikovan kot slonja glava, od tod tudi njegovo ime. Njegovi začetki segajo v 11. stoletje, posvečen pa je boginji zaščitnici otrok, poroda in zdravilki žensk. Na tem izletu imate enkratno priložnost poskusiti najbolj nenavadno in drago kavo na svetu – Kopi Luwak! Sprehod po začimbem vrtu vam predstavi številne rastline in začimbe ter živali, ki so zaslužne za pridelavo omenjene kave. Po uživanju v oddihu v bližini najaktivnejšega vulkana Batur in istoimenskega jezera, ki je največje na otoku, prispemo v Ubud, mesto umetnosti in neverjetnih galerij, tržnic, ljudi in energije. Popoln dan na Balijsu! Vrnitev v namestitve.

Prevoz

Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Doha – Denpasar z vključenimi taksami

Prevoz z letališča do nastanitve

Namestitve

Pertiwi Resorts & Spa (1 noč)

Mesto

Denpasar, Ubud

Fakultativni izleti

Ubud, gozd opic, Elephant Cave in vrt začimb

Dan 3: Fakultativni izlet – Tempelj Besakih, Tirtagangga in Virgin Beach

Dan za fakultativni izlet – *ogled templjev Besaki in palače Tirtagangga* Tempelj Besakih je del velikega kompleksa 22 hindujskih templjev, na pobočju gore Agung in obsega 3 kvadratne kilometre, tu bi naj počivali predniki prebivalcev Balijsa. Vsi templji se nahajajo na eni osi in so bili zgrajeni tako, da simbolizirajo pot duše do vrha svete gore. Nato se odpravimo na ogled znamenite palače Tirtagangga. V prevodu »sveta voda iz Gangesa« je najboljši primer prave kraljeve vodne palače. Kompleks sestavljajo sveti vrelci, hladni bazeni ter več manjših jezer. Središče same palače pa je imponanten 11-nadstropni vodnjak. Uživali bomo v pravi kulturi Balijsa. Na koncu izleta se bomo odpravili na priljubljeno plažo *Virgin Beach*, kjer bomo uživali v mivki in poležavanju na plaži po napornem dnevu. Vrnitev v namestitve.

Namestitve

Pertiwi Resorts & Spa (1 noč)

Mesto

Ubud

Hrana

Zajtrk × 1

Fakultativni izleti

Tempelj Besakih, palača Tirtagangga in Virgin Beach

Cene in pogoji

Vključeno v ceno

- Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Doha z vključenimi pristojbinami

Redna cena
1.590,00 EUR

FIRST MINUTE CENA

Velja za prijave do 19. 11. 2024. ali do zapolnitve prostih mest.
1.490,00 EUR



Jungle Travel d.o.o.
Ljubljana

EMŠO:
Davčna številka:
ID koda:
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si
Spletna stran: www.jungletribe.si

Ni vključeno

- Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
- Individualni stroški potnika v času potovanja
- Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
- Viza za Indonezijo
- Turistična taksa za Bali v znesku 150.000 IDR (okoli 9 EUR)

Ob prijavi se plača 200 EUR, preostanek cene aranžmaja pa se plača najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s kartico. Potovanje je potrebno plačati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje).

Pri kartičnih plačilih na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača polna cena potovanja brez 5% popusta.

Plačilo s karticami na obroke je možno izključno s karticami, ki so izdane v Republiki Hrvaški.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka.

Fakultativni izleti

Ubud, gozd opic, Elephant Cave in vrt začimb

Cena: 35,00 EUR

Dan za naravo, opice, umetnost, vulkan, začimbe in tempelj. Za začetek je predvideno druženje z igrivimi in veselimi opicami v njihovem naravnem okolju, velikem gozdu z ostanki starih templjev. Naslednji postanek je Elephant Cave (Goa Gajah), tempelj, katerega vhod je oblikovan kot slonja glava, od tod tudi njegovo ime. Začetki templja segajo v 11. stoletje, posvečen pa je boginji, ki je zaščitnica otrok, poroda in zdravlilka žensk. Na tem izletu imate enkratno priložnost poskusiti najbolj nenavadno in drago kavo na svetu – Kopi Luwak! Ob sprehodu po začimbem vrtu spoznamo številne rastline in začimbe ter živali, ki so zaslužne za pridelavo omenjene kave. Po uživanju v oddihu v bližini najaktivnejšega vulkana Batur in istoimenskega jezera, ki je največje na otoku, prispemo v Ubud, mesto umetnosti in neverjetnih galerij, tržnic, ljudi in energije. Popoln dan na Baliju!

V ceno izleta je vključeno:

- storitve strokovnega lokalnega vodiča v angleškem jeziku
- vse vstopnice za omenjene kraje
- organiziran prevoz po predvidenem programu

V ceno ni vključeno kosilo (možno za doplačilo na licu mesta)

Tempelj Besakih, palača Tirtagangga in Virgin Beach

Cena: 35,00 EUR

Celodnevni izlet, med katerim obiščemo pomembne templje. Uživali pa bomo tudi na eni najlepših in najmirnejših plaž na Baliju. Tempelj Besakih se nahaja ob vznožju vulkana Agung, ki je nazadnje izbruhnil novembra 2017. Imenujejo ga tudi "tempelj vseh templjev" ali "mati templjev". Tempelj je pod zaščito UNESCO in je sveto mesto za celotno hindujsko prebivalstvo Balijskega otoka. Tirta Gangga ali "Vodna palača" navdušuje s svojimi vrtovi in bazenom, kjer se lahko sprehajate po kamniti poti in kjer lahko hranite oranžne krape. Ta voda velja za sveto, zato se lahko v njej okopa vsakdo, ki si to želi. Po obisku palače se odpravimo na kopanje na eno najlepših plaž na Baliju, Virgin Beach.

V ceno izleta je vključeno:

- storitve strokovnega lokalnega vodiča v angleškem jeziku
- vse vstopnice za omenjene kraje
- organiziran prevoz po predvidenem programu

V ceno ni vključeno kosilo (možno za doplačilo na licu mesta)

Namestitvev

Pertiwi Resorts & Spa ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Pertiwi Resorts & Spa je namestitveni objekt 3* v Ubudu, ki ima dvoposteljne sobe. Storitve je na osnovi nočitve z zajtrkom

Spletna stran

<https://pertiwiresortubud.com/>

Prevoz

Letalo

Linijsko letalo (komercialno letalo) je letalo namenjeno za prevoz potnikov in prtljage.

Lokalni prevoz

Manjše prevozno sredstvo, najpogosteje za 15 potnikov. Odvisno od države je lahko manj ali bolj udobno.

Mesto

Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Doha

Doha je glavno mesto države Katar in se nahaja na obali Perzijskega zaliva. V bližini mesta je mednarodno letališče Hamad Doha in veliki obrati naftne in ribjepredelovalne industrije. V Dohi je tudi Education City, območje mesta Doha, namenjeno raziskovanju in izobraževanju.

Denpasar

Denpasar je glavno mesto in glavno središče indonezijske province Bali. Plaža Sanur na vzhodni obali ponuja čudovit pogled na sončni vzhod. V bližnjem templju Pura Blanjong stoji kamnit steber z napisom iz 10. stoletja. Muzej na Baliju prikazuje veliko zbirko balijskih kulturnih artefaktov, vključno s tradicionalnimi nošami in verskimi predmeti.

Ubud

Mesto Ubud se nahaja v visokogorju Balijskega otoka in je znano kot središče tradicionalnih obrti in plesa. Okoliški deževni gozdovi in terasasta riževa polja, obdana s hindujskimi templji in svetišči, so med najbolj znanimi pokrajinami Balijskega otoka. Starodavna sveta mesta vključujejo zapleteno izklesano Goa Gajah (»Elephant Cave«) in Gunung Kawi s svojimi skalnimi svetišči.

Koristne informacije

Bali

Informacije v zvezi s COVID-19:

Trenutno ni COVID-19 ukrepov.

Ukrepi za vstop v nekatere države se dnevno spreminjajo. Zadnje ukrepe lahko preverite na spodnjih povezavah:

<https://www.iatatravelcentre.com/world.php>

<https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044>

Potniki so dolžni upoštevati ukrepe in navodila, ki veljajo v ciljni državi. Enako velja tudi za tranzitne države. Potnik je dolžan upoštevati ukrepe in navodila, navedena v tem besedilu in na spletni strani MVEP. Vsem potnikom naročamo, da se ves čas potovanja držijo predpisanih ukrepov ter vseh osnovnih epidemioloških in higienskih ukrepov ter na mestih, kjer je veliko ljudi, nosijo zaščitne maske, si pogosto umivajo roke s toplo vodo in milom ter imajo vedno s seboj razkužilo in zaščitno masko. Agencija ne odgovarja za situacije, ki nastanejo zaradi neupoštevanja predpisanih ukrepov s strani potnikov.

Od 14.02.2024. za vse potnike uvaja enkratna turistična taksa v višini 150.000 IDR (približno 9 EUR). Taksa se plača ob pristanku na otoku, na letališču v Denpasarju.

Splošne informacije

- Neodvisnost: 1950
- Glavno mesto: Jakarta
- Število prebivalcev: 260 milijonov (Bali okrog 4 milijone)
- Površina: 1 904 569 km², od tega na kopnu 1 811 569 km²
- Prebivalstvo: indonezijski narodi okrog 80%, Malajci 3,7%, Kitajci 1,2%, ostali 15%
- Jeziki: indonezijski, angleščina, malajščina
- Vero izpoved: Islam 88%, Kristijani 8%, Hindujski 2%, Budisti 1%, ostali 1% (Bali – Hindujski 94%, Islam 5%)
- Valuta: indonezijski rupi (IDR)

Dokumenti in vize

- Državljeni Republike Slovenije potrebujejo vize za vstop v Indonezijo, viza se uredi na vstopu v državo (<https://www.gov.si/drzave/indonezija/>).
- Svetujemo vam, da svoj potni list fotografirate in ga v digitalni obliki shranite v mobilni telefon ali e-mail, da boste lahko dokazali svojo identiteto v primeru izgube ali kraje dokumenta.
- V primeru, da želite najeti vozilo ali motor na Zanzibarju, potrebujete mednarodno vozniško dovoljenje. Poleg tega pa potrebujete tudi dovoljenje, ki ga morate pridobiti na Zanzibarju, na pristojni policijski postaji ali v Stone Townu, če se želite voziti po celotnem otoku.

Zdravila in cepiva

- Nobeno cepivo (razen za COVID) ni zakonsko obvezno za vstop na ozemlje Indonezije, vendar se posvetujte s svojim zdravnikom. Če ste cepivo vseeno prejeli, prinesite s seboj potrdilo. Naši potniki se individualno odločijo, ali se želijo cepiti ali ne. Lahko se posvetujete s svojim zdravnikom. Če ste se po dogovoru z zdravnikom odločili za jemanje zdravil proti malariji, jih vzemite s seboj na pot. Pomembno je vedeti, da omenjena zdravila ne ščitijo 100% pred malarijo in lahko imajo stranske učinke.

Zdravstveno zavarovanje

- Ni obvezno, vsekakor pa ga priporočamo za vse oddaljene destinacije. Turistično zdravstveno zavarovanje lahko sklenete v agenciji do 5 dni pred odhodom.

Za ceno zavarovanja kontaktirajte agencijo.

Hrana in pijača

- Tradicionalna prehrana vključuje riž, rezance, piščanca, govedino (Yogyakarta), svinjino (Bali), zelenjavo in sadje, morske sadeže in ribe. Jedi so lahko zelo pikantne, zato je pred naročilom priporočljivo preveriti sestavine.
- Priporočljiva je ulična hrana (predvsem zato, ker je to območje s tradicijo ulične prehrane), poskusite pa lahko tudi veliko število mednarodnih kuhinj.
- Alkohol je precej drag. Prav tako v večini restavracij, kjer se prehranjuje muslimansko prebivalstvo ne sprašujte po alkoholu.
- Najbolj priljubljene pijače so sveži sadni sokovi, pri vodi pa pijte leflaširano vodo. S flaširano vodo umivajte sadje in zelenjavo, sadje pred uživanjem olupite.
- Od hrane morate poskusiti nasi kampur in nasi goreng (na osnovi riža), mie goreng (na osnovi rezancev), gado gado (solata s kuhanim krompirjem), rendang (govodina), babi guling (svinjina), od pijač pa kavo kopi luwak, domačo alkoholno pijačo arrack in pivo Bintang.
- V restavraciji je običajno, da pustiti napitnino.

Telefon, komunikacije, elektrika in časovni pas

- Vsa naša omrežja delujejo na področju Indonezije in Balijske, lahko pa kupite lokalno SIM kartico za lažje komuniciranje.
- Med vašim potovanjem bo internet na voljo skoraj povsod (prenočišča, restavracije, kavarne). WiFi signal v hotelu je morda šibkejši v sobah, vendar je na voljo na recepciji.
- Na Baliju je elektrika 230V in ni potreben dodatni adapter.
- Časovni pas v Indoneziji je GMT+7 (na Baliju GMT+8).

Podnebje

- Za podnebje v Indoneziji so značilne relativno visoke temperature (povprečna najvišja je 30-32°C, najnižja okoli 22-25°C), vlaga je visoka, sonce pa je izjemno močno, saj gre za predele okoli ekvatorja. Glavna sezona za obisk teh območij je od junija do septembra, vendar morate upoštevati, da lahko dežuje kadar koli v letu.

Varnost in pravila ponašanja

- Indonezija je varna destinacija, vendar morate biti previdni, ko gre za vaše osebne stvari, še posebej na ulicah ali v metroju, torej na krajih, kjer je veliko ljudi. Bodite posebno pozorni na stvari, ko se zvečer sprehajate po Yogyakarta ali greste ven na Bali.
- Izogibajte se opijatov, vsi opiatni so prepovedani in nezakoniti, posedovanje prepovedanih substanc pa se kaznuje s smrtno kaznijo!
- Durian je prepovedano vnašati v prevozna sredstva in hotele, v primeru kršitve vas lahko doleti kazen!
- Bodite previdni pri fotografiranju, v primeru, da želite nekoga slikati, morate prej vprašati.
- Glede na to, da gre za državo, kjer je večina muslimanskega prebivalstva, bodite pazljivi in spoštujte pravila obnašanja in oblačenja. Pred vstopom v templje in mošeje se obvezno sezujte in vstopite bosi.
- V vsakdanjem življenju se največ uporablja desna roka, saj leva roka velja za nečisto. Ne obračajte svojih stopal proti drugim ljudem.
- Bodite pozorni na opice in se izogibajte očesnemu stiku. Lahko so povsod, niso agresivne, vendar vas lahko opraskajo med igro. Prav tako rade kradejo turistom.

Denar, plačila, potrošnja in spominki

- Vseeno je če boste s seboj imeli EUR ali USD, v vsakem primeru je potrebno denar menjati v lokalno valuto (indonezijske rupije)
- Okvirni menjalni tečaj je 1 EUR = 16 836 IDR in 1 USD = 14 383 IDR
- Kar se kartice tiče, lahko z njimi dvigujete denar, vendar vam svetujemo, da o odhodu v tujino vnaprej obvestite svojo banko, saj so kartice pogosto blokirane za dvig denarja zunaj Evrope. Vsekakor je bolje imeti pri sebi gotovino in se bolj zanašati nanjo kot na kartice.
- Povprečna poraba na potovanju po Indoneziji je od 400€ naprej (brez fakultativnih izletov), vendar je to vsekakor stvar posameznika, zato ta podatek jemljite z rezervno.
- Od spominkov priporočamo tradicionalna oblačila in nakit, kavo kopi luwak, sladke cigare Garam z nageljnovimi žbicami, začimbe, čaje, figure hindujskih božanstev...
- Omeniti moramo, da je iz narave prepovedano odnašati školjke, korale in druge predmete.

Oblačila

- Kar se tiče oblačil potrebujete poletno, lahkotnejša oblačila. S seboj pa obvezno vzemite nekaj dolgih rokavov in hlač, še posebej za letalo in ogled mest ter za vstop v mošeje ali templje.
- S seboj imejte dežnik ali dežni plašč ter klobuk/kapo.
- Za obisk budističnih in hindujskih templjev je treba upoštevati kodeks oblačenja – pokrita ramena, dekolte in kolena. Priporočljivo je, da s seboj vzamete šal ali pa si na destinaciji kupite sarong (tradicionalen kos oblačila), ki si ga ob vstopu v templje zavežete okoli pasu.

Indonezija

Informacije v zvezi s COVID-19:

Za vstop na Bali je potrebno potrdilo o cepljenju proti COVID z dvema odmerkoma cepiva. Zadnji odmerek je treba prejeti vsaj 14 dni pred potovanjem. Cepljeni potniki so oproščeni obveznosti PCR testiranja pred odhodom.

Potrdilo o cepljenju mora biti izdano v angleškem jeziku in v jeziku države, kjer je bil potnik cepljen.

Potniki stari od 6 do 17 let morajo biti cepljeni, potniki mlajši od starosti 6 let ne rabijo biti cepljeni.

Potniki morajo imeti zavarovanje s COVID kritjem.

Potniki lahko ob prihodu opravijo PCR test.

Potniki morajo pred prihodom prenesti aplikacijo "Pedulilindungi".

Ukrepi za vstop v nekatere države se dnevno spreminjajo. Zadnje ukrepe lahko preverite na spodnjih povezavah:

<https://www.iatatravelcentre.com/world.php>

<https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044>

Potniki so dolžni upoštevati ukrepe in navodila, ki veljajo v ciljni državi. Enako velja tudi za tranzitne države. Potnik je dolžan upoštevati ukrepe in navodila, navedena v tem besedilu in na spletni strani MVEP. Vsem potnikom naročamo, da se ves čas potovanja držijo predpisanih ukrepov ter vseh osnovnih epidemioloških in higienskih ukrepov ter na mestih, kjer je veliko ljudi, nosijo zaščitne maske, si pogosto umivajo roke s toplo vodo in milom ter imajo vedno s seboj razkužilo in zaščitno masko. Agencija ne odgovarja za situacije, ki nastanejo zaradi neupoštevanja predpisanih ukrepov s strani potnikov.

Splošne informacije

- Neodvisnost: 1950
- Glavno mesto: Jakarta
- Število prebivalcev: 260 milijonov (Bali okrog 4 milijone)
- Površina: 1 904 569 km², od tega na kopnu 1 811 569 km²
- Prebivalstvo: indonezijski narodi okrog 80%, Malajci 3,7%, Kitajci 1,2%, ostali 15%
- Jeziki: indonezijski, angleščina, malajščina
- Vero izpoved: Islam 88%, Kristijani 8%, Hindujski 2%, Budisti 1%, ostali 1% (Bali – Hindujski 94%, Islam 5%)
- Valuta: indonezijski rupi (IDR)

Dokumenti in vize

- Državljeni Republike Slovenije potrebujejo vize za vstop v Indonezijo, viza se uredi na vstopu v državo (<https://www.gov.si/drzave/indonezija/>).
- Svetujemo vam, da svoj potni list fotografirate in ga v digitalni obliki shranite v mobilni telefon ali e-mail, da boste lahko dokazali svojo identiteto v primeru izgube ali kraje dokumenta.
- V primeru, da želite najeti vozilo ali motor na Zanzibaru, potrebujete mednarodno vozniško dovoljenje. Poleg tega pa potrebujete tudi dovoljenje, ki ga morate pridobiti na Zanzibaru, na pristojni policijski postaji ali v Stone Townu, če se želite voziti po celotnem otoku.

Zdravila in cepiva

- Nobeno cepivo (razen za COVID) ni zakonsko obvezno za vstop na ozemlje Indonezije, vendar se posvetujte s svojim zdravnikom. Če ste cepivo vseeno prejeli, prinesite s seboj potrdilo. Naši potniki se individualno odločijo, ali se želijo cepiti ali ne. Lahko se posvetujete s svojim zdravnikom. Če ste se po dogovoru z zdravnikom odločili za jemanje zdravil proti malariji, jih vzemite s seboj na pot. Pomembno je vedeti, da omenjena zdravila ne ščitijo 100% pred malarijo in lahko imajo stranske učinke.

Zdravstveno zavarovanje

- Ni obvezno, vsekakor pa ga priporočamo za vse oddaljene destinacije. Turistično zdravstveno zavarovanje lahko sklenete v agenciji do 5 dni pred odhodom. Za ceno zavarovanja kontaktirajte agencijo.

Hrana in pijača

- Tradicionalna prehrana vključuje riž, rezance, piščanca, govedino (Yogyakarta), svinjino (Bali), zelenjavo in sadje, morske sadeže in ribe. Jedi so lahko zelo pikantne, zato je pred naročilom priporočljivo preveriti sestavine.
- Priporočljiva je ulična hrana (predvsem zato, ker je to območje s tradicijo ulične prehrane), poskusite pa lahko tudi veliko število mednarodnih kuhinj.
- Alkohol je precej drag. Prav tako v večini restavracij, kjer se prehranjuje muslimansko prebivalstvo ne sprašujte po alkoholu.
- Najbolj priljubljene pijače so sveži sadni sokovi, pri vodi pa pijte leflaširano vodo. S flaširano vodo umivajte sadje in zelenjavo, sadje pred uživanjem olupite.
- Od hrane morate poskusiti nasi kampur in nasi goreng (na osnovi riža), mie goreng (na osnovi rezancev), gado gado (solata s kuhanim krompirjem), rendang (govodina), babi guling (svinjina), od pijač pa kavo kopi luwak, domačo alkoholno pijačo arrack in pivo Bintang.
- V restavraciji je običajno, da pustiti napitnino.

Telefon, komunikacije, elektrika in časovni pas

- Vsa naša omrežja delujejo na področju Indonezije in Bali, lahko pa kupite lokalno SIM kartico za lažje komuniciranje.
- Med vašim potovanjem bo internet na voljo skoraj povsod (prenočišča, restavracije, kavarne). WiFi signal v hotelu je morda šibkejši v sobah, vendar je na voljo na recepciji.
- Na Baliju je elektrika 230V in ni potreben dodatni adapter.
- Časovni pas v Indoneziji je GMT+7 (na Baliju GMT+8).

Podnebje

- Za podnebje v Indoneziji so značilne relativno visoke temperature (povprečna najvišja je 30-32°C, najnižja okoli 22-25°C), vlaga je visoka, sonce pa je izjemno močno, saj gre za predele okoli ekvatorja. Glavna sezona za obisk teh območij je od junija do septembra, vendar morate upoštevati, da lahko dežuje kadar koli v letu.

Varnost in pravila ponašanja

- Indonezija je varna destinacija, vendar morate biti previdni, ko gre za vaše osebne stvari, še posebej na ulicah ali v metroju, torej na krajih, kjer je veliko ljudi. Bodite posebno pozorni na stvari, ko se zvečer sprehajate po Yogyakarta ali greste ven na Bali.
- Izogibajte se opijatom, vsi opiatni so prepovedani in nezakoniti, posedovanje prepovedanih substanc pa se kaznuje s smrtno kaznijo!
- Durian je prepovedano vnašati v prevozna sredstva in hotele, v primeru kršitve vas lahko doleti kazen!
- Bodite previdni pri fotografiranju, v primeru, da želite nekoga slikati, morate prej vprašati.
- Glede na to, da gre za državo, kjer je večina muslimanskega prebivalstva, bodite pazljivi in spoštujte pravila obnašanja in oblačenja. Pred vstopom v templje in

mošeje se obvezno sezujete in vstopite bosí.

- V vsakdanjem življenju se največ uporablja desna roka, saj leva roka velja za nečisto. Ne obračajte svojih stopal proti drugim ljudem.
- Bodite pozorni na opice in se izogibajte očesnemu stiku. Lahko so povsod, niso agresivne, vendar vas lahko opraskajo med igro. Prav tako rade kradejo turistom.

Denar, plačila, potrošnja in spominki

- Vseeno je če boste s seboj imeli EUR ali USD, v vsakem primeru je potrebno denar menjati v lokalno valuto (indonezijske rupije)
- Okvirni menjalni tečaj je 1 EUR = 16 836 IDR in 1 USD = 14 383 IDR
- Kar se kartice tiče, lahko z njimi dvigujete denar, vendar vam svetujemo, da o odhodu v tujino vnaprej obvestite svojo banko, saj so kartice pogosto blokirane za dvig denarja zunaj Evrope. Vsekakor je bolje imeti pri sebi gotovino in se bolj zanašati nanjo kot na kartice.
- Povprečna poraba na potovanju po Indoneziji je od 400€ naprej (brez fakultativnih izletov), vendar je to vsekakor stvar posameznika, zato ta podatek jemljite z rezervno.
- Od spominkov priporočamo tradicionalna oblačila in nakit, kavo kopi luwak, sladke cigare Garam z nageljnovimi žbicami, začimbe, čaje, figure hindujskih božanstev...
- Omeniti moramo, da je iz narave prepovedano odnašati školjke, korale in druge predmete.

Oblačila

- Kar se tiče oblačil potrebujete poletno, lahkotnejša oblačila. S seboj pa obvezno vzemite nekaj dolgih rokavov in hlač, še posebej za letalo in ogled mest ter za vstope v mošeje ali templje.
- S seboj imejte dežnik ali dežni plašč ter klobuk/kapo.
- Za obisk budističnih in hindujskih templjev je treba upoštevati kodeks oblačenja – pokrita ramena, dekolte in kolena. Priporočljivo je, da s seboj vzamete šal ali pa si na destinaciji kupite sarong (tradicionalen kos oblačila), ki si ga ob vstopu v templje zavežete okoli pasu.

Pomembne opombe

- Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 89/1, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992, tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr.
- Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
- Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
- Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
- Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
- Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno mobilnostjo.
- V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
- Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
- Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
- Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
- V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
- Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in posledice sam.
- Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
- Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
- Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
- Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
- V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
- Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
- Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.

- Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
- Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
- Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
- Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi na potovanje.
- Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
- Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
- Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
- Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

- Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
- V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura), odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
- Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
- Nekateri dodatni vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
- Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
- Nekateri nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
- Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v namestitvenem objektu.
- Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne odgovarja za morebitne nevednosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

- Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
- Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
- Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
- Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
- V primeru ne pridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

- Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
- Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
- Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
- Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
- Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
- Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov in ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.